

## Оглавление

|  |   |
|--|---|
| ЭКСТРАКТ ЛИЧИНОК ОГНЕВКИ – ЛЕКАРСТВО XXI ВЕКА..... | 1 |
| РЕЗУЛЬТАТЫ ПРИМЕНЕНИЯ ЭКСТРАКТА.....               | 5 |

## ЭКСТРАКТ ЛИЧИНОК ОГНЕВКИ – ЛЕКАРСТВО XXI ВЕКА

Миллионы людей живут и здравствуют благодаря целебным продуктам, которые представляют огромный потенциал. Это мед, воск, прополис, пыльца, перга, маточное и личиночное молочко, пчелиный яд и др. Все это продукты пчеловодства. О целебной силе написано немало статей и книг. Но мало кто знает об одном эффективном лекарстве, связанном с ульем. Это спиртовой экстракт, созданный из личинок большой восковой моли, или, как ее называют в народе - огневки. Насекомое живет в пчелином улье, практически оно неотделимо от пчелиной семьи. Личинки огневки питаются воском, пергой, медом, а также отходами жизнедеятельности пчёл. Это единственное насекомое, которое может переваривать воск. Присутствие личинок огневки доставляет немало хлопот пчеловодам. Между тем еще в XVII веке личинки огневки использовали в народной медицине и применяли при лечении туберкулеза, различных возрастных, приобретенных заболеваниях; при сексуальных расстройствах - простатитах и как мощное средство, задерживающее старение организма.

Научные исследования огневки связаны с известным именем И. И. Мечникова. Его идея состояла в том, что пищеварительные ферменты личинок огневки смогут разрушить восковые оболочки туберкулезных бактерий. Исследования подтвердили это. Можно привести много примеров огромного эффекта при применении и лечении туберкулеза легких экстрактом личинок огневки. Так, выдающийся московский врач-гомеопат С. А. Мухин страдал хроническим туберкулезом легких. Применяя экстракт, он излечил себя, у него произошло заживление каверны в легких, рассосались легочные рубцы. Ещё одно рождение, препарат из огнёвки получил во время великой отечественной войны, когда по приказу Сталина, группа учёных, под страхом смерти, разрабатывали лекарство способное поднять иммунитет, как в тылу, так и на передовой. Именно тогда и было обнаружено свойство препарата, способное излечивать сердечно сосудистые заболевания, и повышать иммунитет всего организма. Тогда же, этот препарат и был засекречен.

Экстракт личинок огневки применяется также при обнаружении рубцов миокарда после инфаркта, способствуя их рассасыванию и замещению сократительной мышечной тканью, повышается устойчивость к ишемии-стенокардии. Терапевтический эффект при приеме экстракта достигается на 10 - 15 сутки после начала лечения, а к 10-му дню применения на 12 - 14 % снижается артериальное давление. Это разностороннее, биостимулирующее лекарство.

Экстракт личинок огневки заменяет применение химиотерапевтических препаратов, антибиотиков. У детей уже через нескольких дней исчезает кашель, улучшаются показатели периферической крови, увеличивается содержание гемоглобина в эритроцитах, нормализуется лейкоцитарная формула, восстанавливается защитный для организма иммунитет, увеличивается сила и выносливость мышц у спортсменов. Экстракт обладает антистрессовой активностью.

Как пчеловод с 30-летним стажем я расскажу о себе. Работая более 47 лет на металлургических заводах, я сумел приобрести букет болезней и атрофический гастрит желудка с нулевой кислотностью, ишемию сердца и аденому простаты. Друзья посоветовали заняться пчелами и подлечиться продуктами пчеловодства. Для начала я держал 3 пчелосемьи, которые давали мед и пергу (это цветочная пыльца,

переработанная пчелами и сложенная в ячейки сотов). Перга содержит очень много целебных веществ, в том числе все 16 необходимых для человека аминокислот и может заменить такие аптечные препараты, как фестал, дегистал и ряд других.

Позднее, применяя в комплексе с продуктами пчеловодства и экстракт личинок огневки, я избавился и от всего букета болезней. Исчезли ишемия сердца и аденома простаты. Я очистил сосуды от холестериновых бляшек, исчезли боли в ногах и позвоночнике. Стабилизировалось давление до 120 x 80, (оно остается стабильным при приеме экстракта личинок огневки в любом возрасте). Организм как бы омолодился, я почувствовал себя настоящим мужчиной, повысилась потенция. И все это благодаря продуктам пчеловодства!

У меня есть друг - бывший шахтер Таргаев Александр Михайлович. Много лет он страдал хроническим бронхитом, кашлял и кашлял. От меня узнал о целебных свойствах экстракта личинок огневки. После приема препарата за короткий период почувствовал облегчение в дыхании, а через 5-7 дней кашель отступил, и вот уже на протяжении 7 лет рецидив не повторился. Еще один пример. Знакомая нашей семьи Н, 56 лет, болела гипертонией, и ее мучили систематические головные боли, аптечные лекарства уже в течение нескольких лет улучшения не давали. Не веря, но на пробу стала применять экстракт личинок огневки. Каковы же были ее удивление и радость, когда боли уже через несколько дней исчезли, а давление нормализовалось. Сейчас она курсы лечения экстрактом проводит два раза в год и ничего другого не признает.

Ко мне обратилась больная П-а, 50 лет, с рассеянным склерозом, которой я помогаю держаться «на плаву» вот уже 6 лет. Я подсаживаю ей пчел в биологически активные точки (пчелоужаления в летный период пчел). Кроме того, она систематически принимает экстракт личинок огневки в комплексе с цветочной пыльцой, личиночным молочком и прополисной настойкой. Дело в том, что применение биологически активных препаратов в комплексе многократно усиливает их лечебное воздействие на организм.

Известный апитерапевт Ф. Д. Корнеев в своей книге «Апитерапия, Вчера, Сегодня, Завтра» (Москва, 1998 г.) не случайно назвал спиртовой экстракт личинок восковой моли лекарством XXI века и III тысячелетия. Это заявление подтверждается уникальными, можно сказать, волшебными лечебными свойствами этого препарата. Биологические и лечебные свойства спиртового экстракта личинок огневки получены и стали известны в результате научно-исследовательских работ многих ученых, биологов, микробиологов, фармакологов. Экстракт содержит нуклеотиды, нуклеозиды и их производные, свободные аминокислоты, сахара и жирные кислоты, биологически важные микроэлементы, щелочную протеазу и высокомолекулярные соединения ароматических комплексов с аминокислотами и сахарами, пищеварительные ферменты, разрушающие восковые оболочки туберкулезных бактерий, компоненты, стимулирующие рост клеток. Экстракт устойчив при хранении. Длительное применение экстракта личинок огневки не вызывает патологических изменений в тканях и органах человека.

Отдельно хочется отметить достижение оптимального эффекта приема экстракта при заболеваниях сердца. При этом происходит значительное увеличение гликогена в сердечной мышце (миокарде), увеличивается сила сокращений, проявляются выраженные кардиозащитные свойства, устойчивость сердца к токсичному действию строфантина, что благоприятно для его состояния.

Препарат относится к группе адаптогенов, и лечение больных проводится высокоэффективными методами апитерапии и нетрадиционной медицины.

Широкоизвестный апифитотерапевт, профессор А.Ф. Синяков в своей статье «препараты пчелиной огневки и трудноизлечимые болезни» в журнале «Пчеловодство», №6 за 2001 г., рекомендует применение экстракта огневки совместно со спиртовыми вытяжками из трав и цветочной пыльцы (обножки). Препарат применяется при лечении базалиомы (раке кожи), ишемии сердца, при заболеваниях щитовидной железы, вирусных гепатитов, рассеянного склероза, лекарственно-устойчивого туберкулеза и др.

Статья из газеты «Усадьба» № 36 (105) среда, 1 сентября 2004 г. Экстракт личинок огневки – лекарство XXI века. Автор – В.Ланцанцевич, Пчеловод, член правления Новокузнецкого товарищества «Пчеловод» (г. Новокузнецк).

Новая жизнь старого лекарства. Авторы: А.К. РАЧКОВ, М.Н. КОНДРАШОВА, Н.А. СПИРИДОНОВ. О восковой моли (огневке), этой невзрачной бабочке можно написать захватывающий роман. В нем драматические судьбы людей переплелись с драмой самой идеи создать новое перспективное лекарство. Большая восковая моль (огневка) паразитирует в пчелиной семье. Это — насекомое, которое может переваривать воск. Моль, проникнув в улей, способна погубить всю пчелиную семью. Пчеловоды как могут борются с ней, но мало кто знает о ее лечебных свойствах. Между тем еще в семнадцатом веке

огневку использовали для лечения туберкулеза, она была известна как средство, задерживающее старение организма.

Опыты с экстрактом из личинок большой восковой моли были начаты в 1889 г. великим русским ученым И.И. Мечниковым. Ученый стремился получить противотуберкулезную вакцину. Его идея основывалась на том, что пищеварительные ферменты насекомого, питающегося пчелиным воском, могут разрушить восковую оболочку туберкулезных бактерий. Проведенные И.И. Мечниковым эксперименты подтвердили это предположение, однако попытка использовать убитые бактерии для получения антитуберкулезной вакцины не увенчалась успехом. Исследования были продолжены учеником И.И. Мечникова - профессором С.И. Метальниковым. Изучая иммунитет восковой моли, он доказал чрезвычайную устойчивость ее личинок к возбудителям туберкулеза, чумы, дифтерии и другим патогенным для человека микроорганизмам.

В наши дни в Российской академии наук в лаборатории известного отечественного биохимика М.Н. Кондрашовой (Институт теоретической и экспериментальной биофизики РАН, Московская обл., г. Пущине) спиртовой экстракт из личинок большой восковой моли активно изучает Н.А. Спиридонов. Поделится секретом старого лекарства с ним московский врач и гомеопат С.А. Мухин, хорошо знавший народную медицину. В молодости врач С.А. Мухин заболел туберкулезом, и экстракт из личинок восковой моли его буквально спас. Всю свою жизнь он работал с этим лечебным продуктом, добавляя к нему экстракты лечебных трав, и в 1961 г. разработал эффективные сочетания экстракта личинок большой восковой моли с биологически активными растениями и создал комплексный препарат «Вита». Действие его оказалось поистине волшебным и оправдывало название, данное ему автором. Препарат «Вита» способствует заживлению туберкулезных каверн в легких, излечению свежих рубцов миокарда после перенесенного инфаркта, препятствуя образованию рубцовой ткани.

Н.А. Спиридонов и другие исследователи изучали химический состав экстракта восковой моли. Препарат содержит значительное число свободных аминокислот, моно- и дисахаридов, нуклеотидные основания и их производные, жирные кислоты, биологически важные макро- и микроэлементы (очень много цинка и магния), в нем присутствуют биологически активные вещества, производимые пчелами, а также компоненты, стимулирующие рост и развитие клеток. К судьбе чудодейственного препарата оказалась причастной и кафедра фармакологии Рязанского медицинского института, которой руководил в те годы известный фармаколог профессор А.А. Никулин. Здесь с 1984 по 1991 г. изучали фармакологические свойства экстракта личинок большой восковой моли. Авторами статьи была проделана большая экспериментальная работа на различных лабораторных животных. Удалось подтвердить в опытах многие положения, о которых говорят народная медицина и наблюдения врача С.А. Мухина. Самое главное — препарат очень активен малотоксичен (он в два раза менее токсичен, чем такой практически безвредный препарат, как жидкий спиртовой экстракт элеутерокока), стабилен при хранении и не дает нежелательных побочных эффектов, как это часто наблюдается у многих фармако- и химиопрепаратов. Он включен в государственную программу поиска новых лекарственных средств, влияющих на иммунитет. Программу координирует Российская академия медицинских наук. Есть надежда, что через несколько лет появится новый уникальный отечественный препарат. Спиртовой экстракт личинок восковой моли в виде пищевой добавки «Витамедин» (мед с экстрактом) показал значительную эффективность при ряде заболеваний, что предопределяет экономическую целесообразность его производства. Рязанские врачи подтвердили чрезвычайно высокую эффективность спиртового экстракта личинок большой восковой моли. В педиатрии он успешно применяется для лечения хронических бронхолегочных заболеваний, когда обычное лечение (антибиотики или другие химиотерапевтические препараты) не дает положительного результата. У детей уже через несколько дней исчезают кашель и температура, нормализуются показатели периферической крови (растет содержание гемоглобина в эритроцитах, нормализуется лейкоцитарная формула), восстанавливается иммунитет. Препарат перспективен и при туберкулезной патологии у детей.

Спиртовой экстракт личинок восковой моли нашел широкое применение в акушерстве и гинекологии при лечении климактерических расстройств, бесплодия (невынашиваемости); он идеально устраняет анемию беременных (при токсикозах первой половины беременности). Благодаря этому препарату сотни женщин познали радость материнства, родили здоровых детей.

В Московском научно-исследовательском институте спорта действие препарата изучали на группе велосипедистов высокого уровня подготовки. Спортивные врачи подтвердили экспериментальные данные о том, что он обладает заметным анаболическим действием (растут масса, сила и выносливость

мышц), повышает выносливость организма спортсмена, обладает и антистрессовой активностью. Учитывая, что в современном спорте, несмотря на запрещения, активно используются анаболические стероиды (анаболики), вредно влияющие на центральную нервную систему, предстательную и половые железы, препарат из личинок восковой моли можно предложить тренерам не только для увеличения мышечной массы, но и для выведения спортсмена из состояния, которое стало результатом применения анаболических стероидов.

Статья из журнала «Пчеловодство» № 5 2000 с. 58-59 Новая жизнь старого лекарства. Авторы: А.К. РАЧКОВ Севастьянов Б.Г. ТАЙНА ВОСКОВОЙ МОЛИ

**Держу в ладони гусеницу - зрелую личинку восковой моли.** Изъятая из пчелиного сота, личинка прилагает невероятные усилия чтобы уползти, спрятаться от докучливых глаз. Она не терпит человеческого любопытства, кажется, полностью сознавая всю опасность общения с представителем совершенно иного для нее мира. Внешний вид гусеницы отвратителен, она вызывает брезгливость. Серо-гнойного цвета, случайно раздавленная личинка источает зловоние. Природа, кажется, сделала все возможное, чтобы это существо не привлекало к себе внимание человека. Но меня она словно завораживает. Как загипнотизированный, рассматриваю это творение природы, зная, что в ней закодирована великая биологическая тайна, невероятная мощь и божественная способность восстанавливать человеческий организм, оказавшийся по разным причинам у самого края бездны. Злейший враг пчеловодства - восковая моль с древних времен использовалась человеком в народном целительстве. На основе ее личинок изготавливали лекарственный препарат для лечения больных туберкулезом, негативных возрастных изменений, преждевременного увядания, мужской немощи, бесплодия и других недугов. Впрочем, знания о необыкновенных лечебных качествах препарата, получаемого на основе личинок восковой моли, на протяжении веков оставались достоянием очень узкого круга лиц: пчеловодов и целителей, которые в соответствии с нравами того времени тщательно охраняли свои знания, передавая их по наследству: от родителей - детям.

Широкая научная и медицинская общественность узнала о чудесных лечебных возможностях народного препарата в конце XIX века, когда выдающийся российский ученый, лауреат Нобелевской премии И.И. Мечников провел исследования этого биологического материала, пытаясь создать противотуберкулезную вакцину.

Интерес к экстракту в научной среде возродил известный московский гомеопат-кардиолог Сергей Алексеевич Мухин. Жизнь ученого была наполнена драматическими событиями. Он вырос в семье, пораженной чахоткой. От туберкулеза умерли мать и двое ее младших детей, не проживших года. Сам Мухин также болел с младенческого возраста, но попал в руки к народным целителям, знавшим секрет лечебных возможностей экстракта восковой моли, и был излечен. Он глубоко пережил трагедию семьи, что отложило отпечаток на выборе профессии. После окончания медицинского института Мухин занялся научной работой, проблемами народной медицины и гомеопатии, и, в частности, изучением препарата личинок восковой моли. Своими научными исследованиями Мухин подтвердил противотуберкулезное действие экстракта, открыл его высокие лечебные возможности при сердечных заболеваниях и эффективность применения в пожилом возрасте для повышения общего тонуса. Им также установлена способность препарата заживлять туберкулезные каверны в легких, излечивать свежие рубцы миокарда после перенесенного инфаркта, препятствуя образованию рубцовой ткани. Экстракт проявляет также высокую эффективность против грибковых заболеваний легких, являющихся частыми осложнениями химиотерапевтических курсов лечения туберкулеза. Свою высокую лечебную эффективность экстракт проявляет и при лечении внелегочной туберкулезной патологии: костей и суставов, лимфатических узлов, почек, кишечника, кожи, а также в иных органах человеческого организма.

В педиатрии экстракт с успехом применяется в лечении бронхолегочных заболеваний, в том числе и с астматическим компонентом. У больных детей нормализуются показатели крови, параметры иммунной системы. Экстракт дает высокие лечебные результаты у детей при анемиях различного происхождения, когда назначение препаратов железа, витаминов, фолиевой кислоты не оказывает необходимого эффекта. При этом нормализация уровня гемоглобина и эритроцитов происходит через 4-6 недель непрерывного применения средства.

Применение экстракта с десятого дня после перенесенного инфаркта препятствует рубцовым изменениям миокарда, вызывая их рассасывание и замещение сократительной мышечной тканью. Лечебное использование лекарства в комбинированной терапии ишемической болезни сердца, при миокардитах различной этиологии, гипертонической болезни, атеросклерозе приносит эффективные устойчивые результаты. Так, например, прием экстракта вызывает стабильное снижение артериального давления крови уже на 10-е сутки. Наконец, заслуживает внимания действие экстракта на половую сферу мужчин, у которых в силу возраста или перенесенных заболеваний оказалось сниженным половое влечение или наблюдалась импотенция.

В настоящее время мы наблюдаем своего рода ренессанс этого уникального народного средства и каждый, кто в силу жизненных обстоятельств будет вынужден обратиться к его помощи, становится участником многовекового эксперимента и опыта, где вы, возможно, откроете что-то доселе неизвестное и потрясающее, что должно стать достоянием всех нас. При этом помните: экстракт из личинок восковой моли не несет в себе факторов фармакологического и врачебного риска.

В народном целительстве препарат, изготовленный в домашних условиях по технологии, проверенной многовековой практикой, не является чем-то отличным от изготовленного в условиях специального учреждения.

Экстракт принимать по 15-20 капель с водой два раза в день, за 20 – 30 мин. до еды. Детям капают по числу лет (5 лет — 5 капель). Хранить в темном прохладном месте. Противопоказанием является непереносимость продуктов пчеловодства.

Экстракт приобрести можно только у пчеловода, так как огневка это вредитель пчел. И только пчеловод может сознательно позволить ей находиться определенное время в пчелином улье. Остерегайтесь подделок.

Статья из журнала Вестник Здорового образа жизни (ЗОЖ) № 13(241) 2003 г автор статьи – Севастьянов Б.Г. ТАЙНА ВОСКОВОЙ МОЛИ

### **РЕЗУЛЬТАТЫ ПРИМЕНЕНИЯ ЭКСТРАКТА.**

Экстракт личинок огневки не панацея от всех болезней, однако, это очень действенное лекарство народной медицины, и мы не только на примерах из статей, но и на собственном опыте убедились в его действенности.

А вот тот самый рецепт. Возьмите 5 граммов личинок восковой моли и залейте 50 граммами спирта. Настаивать одну неделю. Данный настой пить по 15-20 капель, разбавляя водой, утром и вечером. При этом, личинки должны быть молодые, без признаков окукливания. Детям больных туберкулезом, накапывать объем капель равный их возрасту, то есть если вашему ребенку 12 лет, то капайте 12 капель. Моей бабушке Евдокии Леонтьевне 78 лет, на 10-й день приема экстракта у нее стабилизировалось давление, прошли боли в сердце.

После двух недель приема Экстракта личинок огневки у моего деда (79 лет) перестало скакать давление, он стал более сдержанным в эмоциональном плане (до приема экстракта он был более вспыльчивым – не удивительно, ведь он перенес три операции, среди которых удаление грыжи в паху и прободная язва), веселым, поменялся цвет лица. Знаю точно, что сил ему прибавилось!

Ещё случай – у женщины была парализация правой стороны вследствие перенесённого инсульта. Хотя этого можно было избежать – принимай она Экстракт, ничего бы не случилось. Жаль, что поняла она это позже. Но сейчас, она принимает Экстракт личинок огневки, ей делает натирания спиртовым настоем на пчелином подморе знакомая. В начале этого года с ней приключился недуг, сейчас она самостоятельно ест, начала членораздельно говорить, может без помощи постороннего сидеть, и что лучше всего говорит о положительном эффекте – у нее появились планы на огород в следующем году!

Более сильный эффект после приема экстракта огневки наблюдается у более пожилых людей. Особенно что касается давления и сердечной деятельности.

Много случаев когда люди пенсионного возраста принимая Экстракт, становятся более активнее, начинают выполнять работу, за которую раньше они не в состоянии взяться. В нашей практике было несколько случаев (рассказывали люди принимавшие экстракт), когда человек приходит в больницу за справкой, а знакомый врач на него смотрит с изумлением, щупает за руку и говорит, что думал его уж

давно в живых нет, а он вот сам пришёл.

Есть случаи излечения простатита, причем мужчина (60 лет) не мог ходить в узких брюках, опухли ноги, было больно сидеть. После приема экстракта прошла опухлость, прошли боли, а главное человек себя прекрасно чувствует.

В моей гостевой книге есть отзыв человека, который вылечил простатит! Не знаю на сколько болезнь была запущена, но результат получен. Также у него повысилась потенция. Экстракт помог его маме справиться с артериальным давлением - ей 70 и экстракт помог ужа на третьи сутки после приема. Экстракт оказывает сильное положительное влияние на потенцию. Так у нас есть дальний родственник В. 60 лет. Несколько лет сильно пил, ничего не могли сделать. Потом все таки взялся за ум, стал принимать экстракт личинок огневки, даже поменялся цвет лица, снова почувствовал себя мужчиной. Многие, из тех, кто принимал экстракт, почувствовали прилив сил.

Наш родственник Андрей болел туберкулезом. Последний раз, когда его увезла скорая сказали что осталось недолго, однако даже в этом случае применяя экстракт удалось буквально вернуть его к жизни. 23 летний житель Прокопьевска, отбыв 1,5 года в тюрьме, заболел туберкулезом. Решив выздороветь, бросил пить, курить, принимал экстракт личинок огневки, и уже после одного курса (3 стандарта) почувствовал улучшение. То же подтвердили результаты анализов (для закрепления эффекта он пропил экстракт 5 стандартов по 100гр в течении чуть больше полу года), параллельно употреблял мед, прополис. В результате повторное обследование показало, что легкие "чистые". Парень работает водителем, женился, чувствует себя отлично.

Необходимо отметить, что для лучшего эффекта нужно принимать вместе с огневкой и другие продукты пчеловодства (мед, прополисовый настой). Обстановка с туберкулезом в нашей области, и как мы уже убедились по количествам обращений, по стране очень высокая. Многие из тех кто приобрел экстракт личинок огневки по почте, заказывает его повторно для своих знакомых и родственников.

Подитожив, хочется еще раз перечислить от каких недугов помогает "Экстракт личинок огневки":  
Туберкулез: Вылечивает туберкулез (взрослые, дети), при туберкулезе необходимо выпить 3 стандарта (один курс экстракта) в течении 3-х месяцев.

Против грибковых заболеваний легких, являющихся частыми осложнениями химиотерапевтических курсов лечения туберкулеза при лечении внелегочной туберкулезной патологии: костей и суставов, лимфатических узлов, почек, кишечника, кожи, а также в иных органах человеческого организма.

Сердце: Применение экстракта с 10 дня после перенесенного инфаркта препятствует рубцовым изменениям миокарда, вызывая их рассасывание и замещение сократительной мышечной тканью, повышается устойчивость к ишемии стенокардии, очищает сосуды от холестериновых бляшек, вследствие чего, на 10-е сутки стабилизируется давление (оно остается стабильным при приеме экстракта личинок огневки в любом возрасте).

Прием экстракта детьми: У детей уже через нескольких дней исчезает кашель, улучшаются показатели периферической крови, увеличивается содержание гемоглобина в эритроцитах, нормализуется лейкоцитарная формула, восстанавливается защитный для организма иммунитет

В педиатрии экстракт с успехом применяется в лечении бронхолегочных заболеваний, в том числе и с астматическим компонентом.

Другие заболевания: Помогает при гипертонической болезни, атеросклерозе, аденоме простаты, базалиоме (раке кожи), при заболеваниях щитовидной железы, вирусных гепатитов, рассеянного склероза, повышает потенцию.

Увеличивается сила и выносливость мышц у спортсменов.

Гинекология: Спиртовой экстракт личинок восковой моли применяется в акушерстве и гинекологии при лечении климактерических расстройств, бесплодия (невынашиваемости); он идеально устраняет анемию беременных (при токсикозах первой половины беременности).

Заменяет применение химиотерапевтических препаратов, антибиотиков.

Это разностороннее, биостимулирующее лекарство, обладающее антистрессовой активностью.

Как мы убедились за все время изготовления экстракта личинок огневки – это не весь список заболеваний, при которых данное народное средство в состоянии помочь! В нашей практике улучшение состояния нескольких пациентов, которые больны СПИДом! Только по внешним показателям – человек до приема экстракта был ужасно худой и с нездоровым оттенком лица. После приема экстракта по прошествии нескольких месяцев было отмечено, что пациент поправился (набрал в весе), стал более активным. Жаль не проводилось исследований на эту тему, думаю, она бы многих заинтересовала. Лекарство очень разностороннее! Принимая его человек, зачастую избавляется не только от своего основного недуга, но и от многих других болячек.

*Экстракт личинок является очень действенным народным средством, не вызывающим привыкания. Противопоказание - непереносимость продуктов пчеловодства. Соблюдайте концентрацию при приеме! Также предупреждаем вас строго соблюдать дозировку при применении. Не допускается одновременное применение антибиотиков со спиртовыми настоями.*